

Misna slavlja i župni oglasi

Pon, 2. rujna	18.30 + Anka Vukelić
Uto, 3. rujna	18.30 + Milan i ob. Kostelić
Sri, 4. rujna	18.30 Na čast Sv. Josipu: + Katica i Dragan Poljak
Četvrtak 5. rujna	18.30 + Nikola Prebeg Francikovi; Vladimir Žilić i Barbara Lauš 19.30 SKRADNIK: - EUHARISTIJSKO KLANJANJE za obitelji
Petak 6. rujna	18.30 + ob. Pađen, Gračanin i Bokulić 19.30 SKRADNIK: - KRIŽNI PUT za sve pokojne i poginule
Subota 7. rujna	18.30 + Franje, Paval i Jaga Luketić; Francika i Stjepan Bitunjac; Dragica i Milan Fićurin 19.30 SKRADNIK: - GOSPINA KRUNICA za duhovna zvanja
23. NKG 8. rujna	10 SVETIŠTE: Misa za puk 12 CEROVNIK: + Marija Rendulić 17 SKRADNIK: Procesija i misa u čast Sv. Marka Križevčanina: + Josip Franjković; Marija i Franjo Žlimen; Marko Pavičić; Franjo i Lucija Ljubanović; ob. Crnković i Rebrović; Franc, Vladimir i Zdenko Žlimen; Marija Ivančić; Nikola Luketić; Anton, Milan, Franjo, Ivan i Josip i ob. Žlimen.
Ponedjeljak 9. rujna	10.00 Služba riječi za početak školske i vjeronaučne godine 18.30 Po nakani za duhovno i tjelesno zdravlje

1. **MLADA NEDJELJA** – Zahvaljumbo i molimo za novu škol. i vjeronaučnu godinu.

Poslije klanjanja imat ćemo u 16 sati kraći dogovor za prvu subotu koju slavimo 7. rujna.

2. **TRODNEVNICA** – u čast Sv. Marka Križevčanina počinje u četvrtak večer u Skradniku.

3. **MARKOVA u SKRADNIKU** – liturgijska proslava u nedjelju, 8. rujna 2019. u 17 h procesijom od Škole do Kapele. Sv. Misu predvodi mons. Ivan Milovan, biskup u miru. Poslije mise: kulturni program KUD Tounjčica iz Tounja i druženje uz domjenak.

4. **MALA GOSPA** – proslava u Kaševarima u nedjelju 8. rujna misama u 10.30 te 18 sati.

5. **UDBINA** – hodočašće na Dan hrvatskih mučenika u subotu, 14. rujna. Bus 80 kn.

6. **KRIŽEVU u OGULINU** u subotu, 14. rujna u 18 sati predvodi mons. dr. Želimir Puljić, nadb. zadarski i predsjednik Hrvat. biskup. konfer., a pjeva Klapa HRM Sv. Juraj.

7. **MRKOPALJ** – hodočašće se organizira uz dozvolu zagorskog župnika vlč. Ivica Miloša u nedjelju 15. rujna iz Zagorja u svetište Gospe Žalosne u Mrkopalj. Posjetit će se grob mons. Jurja Petrovića. Polazak iz Zagorja u 8 h preko Ogulina i Vrbovskog. Cijena karte je 50 kn. **Prijava je obavezna:** Nadi Puskarić (099-676-7065) ili Franji Puskariću (099-774-5809).

8. **DOPRINOS:** – za crkvu: Oštarije 200 kn; Cerovnik 150 kn. Mežnarija: Oštarije 50 kn; Cerovnik 70 kn. Za uzdržavanje svećenika: dar prema mogućnosti obitelji. Hvala.

Župa Oštarije	IBAN HR30 2340 0091 1101 7283 7
Župa Cerovnik	IBAN HR56 2402 0061 1004 0659 6

Pobožnost prve subote u čast Bezgrešnom Srcu Marijinu

Duhovna obnova u subotu, 6. rujna 2019. od 7.30 do 10.30 h

- 7.30 sati – molitva krunice i sveta ispovijed
- 8.00 sati – Sv. Misa – predvodi vlč. Ivica Tolla iz Gen. Stola
- 9.00 sati – duhovni nagovor – pauza – osobna pobožnost
- 10 - 10.30 – klanjanje Presvetom Oltarskom Sakramentu



Izdavač: pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: www.zupa.ostarije.com



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com

1. rujna 2019. • 22. NKG • God. X. • br. 35 (470)



Koji se uzvisuju, bit će poniženi...

Čitanje svetog Evanđelja po Luki: Jedne subote Isus dođe u kuću nekoga prvaka farizejskog na objed. Promatrajući kako uzvanici biraju prva mjesta, kaza im prisposobu: »Kada te tko pozove na svadbu, ne sjedaj na prvo mjesto da ne bi možda bio pozvan koji časniji od tebe, te ne dođe onaj koji je pozvao tebe i njega i ne rekne ti: 'Ustupi mjesto ovome.' Tada ćeš, postidjen, morati zauzeti posljednje mjesto. Nego kad budeš pozvan, idi i sjedni na posljednje mjesto pa, kada dođe onaj koji te pozvao, da ti rekne: 'Prijatelju, pomakni se naviše!' Bit će ti to tada na čast pred svim susulnicima, jer – svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen, a koji se ponizuje, bit će uzvišen.« A i onome koji ga pozva, kaza: »Kad priređuješ objed ili večeru, ne pozivaj svojih prijatelja, ni braće, ni rodbine, ni bogatih susjeda, da ne bi možda i oni tebe pozvali i tako ti uzvratili. Nego kad priređuješ gozbu, pozovi siromahe, sakate, hrome, slijepce. Blago tebi jer oni ti nemaju čime uzvratiti. Uzvratit će ti se doista o uskrsnuću pravednih.« Riječ Gospodnja. (Lk 14, 1.7-14)



Uzvratit će ti se doista o uskrsnuću pravednih.« Riječ Gospodnja. (Lk 14, 1.7-14)

...a koji se ponizuju bit će uzvišeni! (razmišljanje)

Grupa bivših studenata, sada s uspješnim karijerama, dogovorila se za ponovni susret. Odlučili su posjetiti sada već umirovljenog profesora, koji ih je za vrijeme studija uvijek oduševljavao svojim mudrostima. U razgovoru su se dotaknuli problema u njihovim životima, nastalih zbog stresa, neuređenih odnosa i nedostatka slobodnog vremena. Profesor je goste ponudio vrućom čokoladom i otišao u kuhinju. Vratio se s velikom zdjelom čokolade i različitim šalicama. Jedne su bile od porculana, druge staklene i kristalne; neke od njih su izgledale vrlo dragocjeno, a druge jeftino. Zamolio ih je da svatko od njih izabere jednu šalicu.

Kada su napunili šalice čokoladom, profesor je kao i u studentskim vremenima počeo s razmišljanjem. "Opazio sam, da ste najprije uzeli lijepe i skupocjene šalice, da bi na kraju ostale samo one jednostavne i jeftine. To, da za sebe želite samo najbolje, je uzrok vaših problema i stresa. Šalica iz koje pijete, ništa ne daju kvaliteti okusa čokolade. Ona je samo skuplja i ponekad skriva što u stvari pijemo. Svatko od vas se zaželio samo vruće čokolade. Niste se zaželjeli šalice. Ali ste ipak svjesno izabrali najbolju. A uskoro ćete početi upoređivati svoje s drugim šalicama. Sada prijatelji, molim, razmislite o tome.

Život je kao vruća čokolada. Rad, novac i položaj u društvu su šalice. One su samo alat za potporu i svladavanje života. Šalica ne definira vaš život, ne mijenja ga i nema utjecaja na njegovu kvalitetu. Usredotočavanjem samo na šalicu, nikada nećemo osjetiti okus čokolade u potpunosti, odnosno života. Zapamtite, Bog nam pripremi samo vruću čokoladu i ne bira šalice. Najsretniji ljudi ne posjeduju najbolje od svega. Oni samo naprave najbolje iz onoga, što im je na raspolaganju!" (Stjepan Ivan Horvat)

Iz života Crkve u Hrvata

Pismo novog nuncija predsjedniku HBK (26. kolovoza 2019.)

Nedavno imenovani novi apostolski nuncij u Republici Hrvatskoj nadbiskup Giorgio Lingua uputio je pismo predsjedniku Hrvatske biskupske konferencije zadarskog nadbiskupu Želimiru Puljiću u kojem stoji: “Bilo mi je zadovoljstvo razgovarati s Vama telefonom neposredno nakon mojega imenovanja apostolskim nuncijem u Hrvatskoj. Vrativši se u Kubu nakon ljetnog odmora, šaljem Vam sada više formalan, no svejednako srdačan pozdrav koji Vas molim da prosljedite također subraći biskupima, kleru, đakonima, redovnicima, redovnicama i svim vjernicima dragog hrvatskog naroda. Rado dolazim u tu zemlju divnih zemljopisnih bogatstava i mukotrpnih povijesnih zbivanja koja su oblikovala jedan ponosan i snažan narod, čiji identitet ima svoje korijene u vjeri.

Bit će mi čast služiti Crkvi u zemlji koja je bila rodnom grudom slavnih Božjih ljudi, od velikog svetoga Jeronima pa do, u najnovije vrijeme, blaženog Alojzija V. Stepinca koji je skupo platio svoju vjernost domovini i Crkvi u Rimu.

U očekivanju skorog susreta s Vama – planiram doći u Zagreb 20. rujna ove godine – rado koristim ovu prigodu da Vam uputim srdačne izraze poštivanja.”

Priopćenje Tiskovnog ureda HBK (28. kolovoza 2019.)

Hrvatska biskupska konferencija odlučno odbacuje neistine i manipulativne tvrdnje koje je o Katoličkoj crkvi u Hrvatskoj i hrvatskim biskupima ovih dana izrekao u medijima dr. Milorad Pupovac, zastupnik u Hrvatskom saboru i predsjednik Samostalne demokratske srpske stranke. Njegove izjave unose nemir među hrvatske građane i šire nepovjerenje.

Polazeći od evandeoskih načela, Hrvatska biskupska konferencija i ovom prigodom osuđuje svaki oblik nasilja nanesen od bilo koga prema bilo kome, te poziva katoličke vjernike i ljude dobre volje da u svom djelovanju na političkoj i drugim razinama našega društva još zauzetije nastoje oko skladnog suživota i mira svih građana. Neka uvijek imaju na pameti da je svaki čovjek Božje stvorenje i slika te da iz toga proizlazi njegovo izvorno dostojanstvo.



MARKOVA U SKRADNIKU 2019.
Proslava zaštitnika Filijale Sv. Marka Križevčanina

Trodnevna duhovna priprema povodom 400. obljetnice mučeničke smrti u Kapeli u Skradniku

1. dan: - ČETVRTAK, 5. rujna u 19.30 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE za obitelji
2. dan: - PETAK, 6. rujna u 19.30 h – KRIŽNI PUT za sve pokojne i poginule
3. dan: - SUBOTA, 7. rujna u 19.30 h – GOSPINA KRUNICA za duhovna zvanja

Liturgijska proslava u nedjelju, 8. rujna 2019. u 17 h
Procesija od Škole do Kapele
Sv. Misu predvodi mons. Ivan Milovan, biskup u miru

Poslije mise kulturni program predvodi KUD Tounjčica iz Tounja
U nastavku druženje uz domjenak

Kolumbija će biti posvećena bl. Bulešiću – Nadaju se njegovom zagovoru u borbi protiv ljevičarskih ideologija

Kako bi se Kolumbija duhovno ojačala u borbi protiv novih oblika komunizma i ideološkog jednoulja, katolička zajednica 'Hodočasnici Ljubavi' utjecat će se zagovoru Miroslava Bulešića, najmlađeg hrvatskog blaženika, mučenika komunizma.



Katolička zajednica 'Hodočasnici Ljubavi' iz Bogote koju je osnovao kolumbijski glumac i glazbenik, obraćenik Marino Restrepo, na svom Facebook profilu upućuje poziv svim vjernicima da im se ovog petka, 30. kolovoza, pridruže na danu molitve i klanjanja kada će izvršiti posvetu Kolumbije bl. Miroslavu Bulešiću. Nadaju se kako će hrvatski svećenik, kojega su 1947. g. u 27. godini života ubili komunisti, pomoći Kolumbiji u borbi protiv komunizma i ljevičarskih ideologija koje se šire.

Marino Restrepo i duhovni pogled na komunizam

U svom predavanju održanom 23. kolovoza u zajednici 'Hodočasnici Ljubavi' i objavljenom na Youtube-u, **Marino Restrepo** daje duhovni osvrt na zla komunizma, ujedno objašnjavajući zašto je ova posveta toliko važna za Kolumbiju danas: “Jedan od najvećih ratova današnjice u svijetu su zla komunizma koja se šire po cijelom svijetu, što je u Fatimi malim pastirima objavila Presveta Djevica Marija... Komunizam ima mnoga lica, ali uvijek je to isti demon. Pojavljuje se kao ugladen i politički korektan socijalizam, što je isto komunizam, jer u stvarnosti ne postoji razlika između komunizma i socijalizma.”

“Mi koji živimo u Latinskoj Americi, a u ovom bismo slučaju mogli reći Hispanoamerici, jer je Španjolska u rukama komunizma, osobito možemo reći da živimo ono što se naziva neomarksizmom. To je komunizam terorista, krijumčara, lopova i mnoštva zlih ljudi koji nikome ne žele dobro, koji žele izopačiti, uništiti, proizvesti ljevičarsku ideologiju komunizma kojoj svjedočimo...” Navodi također kako je kao student, u doba kada još nije poznavao živoga Boga, boravio u zemljama bivšega Sovjetskog Saveza te je uvidio strahote komunističkog režima, žalost i bijedu života mnogih ljudi koji su trpjeli pod ovim režimom, napominjući kako i danas ima ljudi koji vjeruju da komunizam ima smisla.

Jedan od najvećih ratova današnjice u svijetu su zla komunizma koja se šire po cijelom svijetu, što je u Fatimi malim pastirima objavila Presveta Djevica Marija.”

“Ili smo kršćani 24 sata dnevno, sinovi Crkve, ili smo od đavla. Nitko ne može trgovati u odnosu s Bogom”, ističe Restrepo napominjući: “Ako si katolik, ne možeš glasati za lakome vođe koji u vlastito ime ‘propovijedaju’ protiv Boga, zagovaraju pobačaj te žele odobriti gay i lezbijske zakone i tko zna koliko još agendi imaju sa svim perverznm pokretima koji postoje. Moramo shvatiti da ovakav govor ne osuđuje grešnika – homoseksualnu osobu koja se može obratiti, može se promijeniti i biti svetija od nas – već osuđuje grijeh.”

Marino Restrepo je 1999. godine u kolumbijskom glavnom gradu Bogoti osnovao misiju pod nazivom 'Hodočasnici Ljubavi'. Od te godine započela je i njegova stalna evangelizacijska aktivnost širom svijeta, zasnovana na mističnom iskustvu s Bogom tijekom višemjesečne otmice koja mu je radikalno promijenila život. Danas nastoji probuditi katolike u vlastitoj vjeri, pokazujući im blaga koja nam je sam Bog ostavio, kako bismo mogli prepoznati Crkvu kao istinsku duhovnu vojsku na zemlji zaduženu za obranu duša od sila zla te ih dovesti u ruke Isusa Krista, Spasitelja svijeta. (IKA)